
  Ιωάννης Βασιλειάδης, Ιστιοπλοϊα 

Γιάννης Βασιλειάδης γεννήθηκε στην Αθήνα στις 22 Σεπτεμβρίου 1933. Σπούδασε στην 

Ανωτάτη Σχολή Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσοβείου Πολυτεχνείου, από όπου 
απεφοίτησε το 1959.  

ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΗΤΕΙΑ  

Τα έτη 1960 και 1961 υπηρέτησε στην 735 Δ/νση Έργων Μηχανικού στη Λάρισα και στη 
συνέχεια στην 731 Δ/νση Έργων Μηχανικού στην Αθήνα και τον Α.Ο.Ο.Α.  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ  

Κατά τα έτη 1962 και 1963 εργάσθηκε στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ. Από το 

τέλος του 1963 και μέχρι και το 1971 είχε την θέση του Προϊσταμένου των Τεχνικών Υπηρεσιών στο Ψυχιατρικό 

Νοσοκομείο Αττικής στο Δαφνί. Από το 1972 και μέχρι σήμερα, συνεχώς, διατηρεί Τεχνικό Γραφείο Μελετών και 
Επιβλέψεων δημοσίων και ιδιωτικών τεχνικών έργων. 

Στο διάστημα αυτό το γραφείο του μελέτησε ή επέβλεψε μεγάλο αριθμό κτιριακών και λοιπών τεχνικών έργων, στα 

οποία περιλαμβάνονται περισσότερα από 20 μεγάλα κτιριακά έργα στην Αθήνα, κυρίως Δημοσίων Οργανισμών, 

καθώς και πλήθος μικρότερων ιδιωτικών έργων.  

 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  

Κατά την περίοδο 1975 μέχρι 1978 διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 

ΚΤΗΡΙΩΝ Στην διετία 1975 – 1976 διετέλεσε πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της “ ΤΟΥΡΕΞ – Τουριστικαί 

και Ξενοδοχειακαί Εκμεταλλεύσεις Α.Ε.”, θυγατρικής της Ε.Τ.Β.Α. Από την αρχή του 1978 και μέχρι τέλους του 

1979 διετέλεσε Τεχνικός Σύμβουλος του ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Ι.Ε. ) 

Από τον Ιούλιο του 1989 μέχρι το τέλος του 1993, διετέλεσε Πρόεδρος της Επιτροπής Διοίκησης και Διαχείρισης 

της ΜΑΡΙΝΑΣ ΜΙΚΡΟΛΙΜΑΝΟΥ στον Πειραιά.  

Από τις αρχές του 2002 μέχρι το 2005 συνεργάσθηκε με τον Τεχνικό Σύμβουλο της ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ 2004 

Α.Ε., OBERMEYER Planen+ Beraten GmbH. Το κύριο αντικείμενο της εργασίας του στο Ολυμπιακό Χωριό ήταν η 

παρακολούθηση εφαρμογής της μελέτης των κτιρίων και του περιβάλλοντος χώρου, συμπεριλαμβανομένης της 

εποπτείας εφαρμογής των μεθόδων και κατασκευών προστασίας του ΑΔΡΙΑΝΕΙΟΥ ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟΥ, το οποίο 

διέρχεται εντός του οικισμού, σύμφωνα με τις μελέτες και υποδείξεις των αρμοδίων οργάνων της Αρχαιολογικής 

Υπηρεσίας. Από τον Οκτώβριο του 2003 και μέχρι σήμερα ως Τεχνικός Σύμβουλος της ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΑΘΗΝΑΣ, είχε την επίβλεψη της εκτελέσεως όλων των έργων για την ανάπλαση της 

Πλατείας Συντάγματος, συμπεριλαμβανομένων των εργασιών αποκαλύψεως και προστασίας αρχαιολογικών 

ευρημάτων στο βορειοδυτικό άκρο της πλατείας, την επίβλεψη διαμόρφωσης της Πλατείας Μοναστηρακίου και την 

ανάδειξη του Ιριδανού ποταμού, και των εργασιών διαμόρφωσης της οδού Μακρυγιάννη.  

Μέλος του ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ και του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδος.  

 

Εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ την τριετία 

1982-1985 και από το 1991 μέχρι σήμερα συνεχώς, στις θέσεις Ταμεία και Γενικού Γραμματέα. Από τον Ιανουάριο 

του 1997, και μέχρι σήμερα, είναι εκλεγμένο μέλος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ και για την 

τρέχουσα θητεία Πρόεδρος της Επιτροπής Ολυμπιακής Προετοιμασίας. Από τον Ιούλιο του 2004, μέχρι τον 

Δεκέμβριο του 2009 διετέλεσε Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας. 
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